ObpasoBarenshbiii moptan «PEIY T u L13» — maremaruka—11 Bapuant Ne 137

1. Vkaxure popMyny QyHKIUH, rpaduK KOTOPOii MoydeH u3 rpaduka GyHKIUH y = 5 cIBUrOM €ro Ha 3 ¢IMHMYHBIX OTpe3-
Ka BIIEBO BJIOJb OCH abcImce:

a) y=5"
6) y=5+3
B) y=5"-3
r) y:5x+3

2. Ha pucynke n3o0paxxeHa paBHIIbHAs TPEYroibHas pu3Ma. BeiOepure HeBepHOE yTBEpIKIC-
HHE:!

a) npsamelie 4{C| n BjB — ckpeluparommecs

6) CB||(4,CBy)

B) C,C L 4B

r) CCy L (44,C))

3. Haiijure HaMMEHBIIUH MOJOKHUTENbHBIHA Teproa GpyHKIMy y = 3 cos Sx.
4. PemmTe ypaBHEeHHE 5 L5 —¢.

5. Haiimure o6macTs onpenenenns gpyukuun y = log, ,(4x — 3).

6. Tpeyronbuuk ABC npsimoyromnbhbiit ( £C = 90°), AB = 12 cm. Touka M ynanena Ha paccrosinue, papoe 10 cM, 0T Kaxaoi
BepIIUHBI TpeyronsHuKa. HaiinuTe yron mexmy npsimoit MC u mutockoctsio ABC.

7. Pemmre ypasHenue Sin2x 4 2cos®x = 4sin®x.
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8. Pemmre HepaBEeHCTBO

lg5-1g(5x) =1g7-1g(7y),

9. Pemmre cucreMy ypaBHEHUI
lgx-1g7 =1gy-1g5.

10. LlenTp mapa paguycoM R COBMIAJaeT C IIGHTPOM OCHOBaHMS KoHyca. OOpasyrolie KOHyca KacalTcs JAHHOTO Iapa Ha
paccrostnuu 0,5R oT ocHOBaHMs KoHyca. HaliiuTe oTHOLIEHUE TUIOLIaiel TOBEpXHOCTEH 11apa U KOHyca.






